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Če bi vedeli, kakšno usoda vas čaka, si niti za minuto ne bi več želel sveta z vsemi
njegovimi dobrinami. Kajti vse to boste izgubili in z majhnim se boste morali
zadovoljiti, kar vam ostane po urah skrajne potrebe in stiske. Pa vendar vam ne more
biti prizanešeno, ker je čas konca neizbežen in ker bi se morali najprej znebiti vsega,
kar pripada svetu in torej tudi njemu (Satanu), ki je gospod tega sveta. In takoj ko
boste imeli pravilen odnos do Mene, vašega Boga in Stvarnika večnosti, bo za vas
tudi vaše življenje postalo znosno.... Kdo pa ima ta pravi odnos do Mene? Trdna vera,
da mu bom pomagal v vsaki stiski, kdor se mi popolnoma zaupa in kdor je pripravljen
življenje dati za bližnjega? Kajti vaša usoda bo takšna, da se prostovoljno odločite
sprejeti tudi smrt, da bi rešiti življenje bližnjemu! Pa vendar vam to ne bo škodovalo,
saj boste svoje življenje na Zemlji zagotovo izgubili, pridobili pa boste večno življenje,
ki vam ga nihče več ne more vzeti....  Zatorej, ne bojte se, ne glede na to, kaj se bo
zgodilo.... In trdno verjemite, da boste živeli naprej... in zato poskrbite, da boste lahko
zapustili svoje zemeljsko življenje v stanju, ki vas bo vodilo do življenje v večnosti.
Kmalu zatem se bo končalo tudi življenje na tej Zemlji in takrat bo prišlo do velikega
obračuna.... Vrata v onostransko Kraljestvo bodo zaprta in samo padli za Satana in
tisti, ki so Meni zvesti, bodo ostali na Zemlji.... prvi bodo ponovno izgnan v materijo,
medtem ko bom Jaz živa telesa Meni zvestih odstranil (dvignil), da bi naselili
preoblikovano Zemljo. In ker bom Jaz pred takšnimi razpadom Zemlje pošiljal
opozorila in opomine, je treba tudi predhodno naravno katastrofo obravnavati kot
takšno znamenje, ki mu bo s popolno gotovostjo sledil konec. 

Ker ljudje svojega zemeljskega življenja ne uporabljajo več za zorenje svojih duš,
končujem eno zemeljsko obdobje in še vedno želim rešiti, kar se rešiti da.... Ker ljubim
vse vas, svoje žive stvaritve, ne želim vašega propada, ampak vašo osvoboditev iz
primeža tistega, ki je odgovoren za vaše odpadništvo. Vendar vas proti vaši volji ne
morem pripraviti do tega, da bi živeli v skladu z Mojo voljo in živeli takšno življenje, ki
vam bo zagotovilo večno življenje. Vedno moram dati prednost vaši volji in kakšna bo
ta volja, bo tudi vaša usoda. Ker pa je ta čas, ko se bo zgodila sodba, predviden od
večnosti, imate vse možnosti, da se spremenite, da vam ni treba biti med žrtvami te
sodbe.... Vendar vam manjka vera in zato vas bo konec presenetil in našel
popolnoma nepripravljene. In ne morem storiti nič drugega, kot da vam vnaprej
pošljem strogo opozorilo, naravno katastrofo tako velikih razsežnosti, da bo sprožila
strahoten strah, da bi tako lahko prepoznali slovesni glas vašega Boga in Stvarnika, a
do konca usodo človeka določa njegova svobodna volja, kajti ne Jaz ne Moj
nasprotnik ne bova uporabila prisile. Nasprotnik pa bo imel večji uspeh, kljub temu ga
ne bo mogel uživati, saj bom to, kar mu pripada, spet odvzel iz njegovega nadzora,
da bi ga vgradil v trdo snov, tako da bo z nadaljnjim višjim razvojem vendarle izgubljal
moč, kar bo  privedlo tudi do tega, da bodo bitja, ki bodo dosegla svetlobo,
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popolnoma pobegnila od njega in se vrnila v Očetovo hišo, od koder so nekoč izšla.
Amen
Bertha Dudde
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